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DEPORTIVO LIBERTAD




El CLUB DEPORTIVO ELEMENTAL LIBERTAD ALCORCÓN intenta ofertar el deporte del futbol para que sea identificado dentro de nuestra localidad con la unión de jugadores, entrenadores y amigos que quieren de una manera especial este deporte.


Queremos tener en el Club jugadores/as de todas las edades y estar representados tanto en el Patronato Municipal como en la Federación de Madrid, desarrollando la actividad con una doble vertiente, SOCIAL y DEPORTIVA, combinando con ambos objetivos una formación integral del jugador desde que entra en el Club hasta que lo abandone, una formación más allá de aspectos puramente deportivos y haciendo que la unión del grupo trascienda no solo a niveles deportivos, y la amistad se prolongue más allá de los terrenos de juego, por ello el Club quiere desarrollar actividades como son:

· Entrenar a los jugadores/as que quieran aprender a jugar al fútbol y mejorar sus conocimientos y habilidades en la práctica de este deporte.

· Participar en las distintas competiciones que sean posibles.
· Si se dispusiese de unas instalaciones propias, se organizarían campamentos de verano de tecnificación, para afianzar lo aprendido y mejorar aspectos individuales y otro tipo de actividades culturales durante la temporada.

Para ello el Club tiene la siguiente estructura, en la que hasta la fecha los integrantes participan de una manera altruista:
· Junta Directiva, responsable de asuntos económicos y administrativos, además de las relaciones con las distintas instituciones.

· Directores Técnicos, dependientes de la Junta Directiva, encargados del control de los equipos, coordinación y organización del trabajo de los entrenadores.

· Entrenadores, encargados de enseñar y educar a los jugadores.

· Delegados de equipo, para intentar el buen funcionamiento interno dentro de cada equipo.

· Jugadores y que a la vez podrían llamarse “socios”, ya que son los que con su trabajo y aportación económica hacen posible que todo esto sea posible.

Los Entrenadores tendrán unos principios básicos, como son:
· Respeto al Club, compañeros, jugadores, contrarios y árbitros.

· Asistencia a los entrenamientos, partidos y reuniones.

· Llevar un control del equipo, entrenamientos y asistencias a los mismos.

· Cuidar las instalaciones y el material.

Así mismo, los Jugadores también deberán acatar unos principios básicos:

· Respeto al Club, entrenadores, compañeros, contrarios y árbitros.

· Asistencia a los entrenamientos semanales y partidos. Concienciarnos que faltar a un entrenamiento es muy malo, tanto para el grupo como para uno mismo, llevar a cabo un compromiso máximo y que las faltas sean por causas realmente justificadas.
· Ser puntual en los entrenamientos y a la hora que se acuerde para los partidos.

· Asistir a la convocatoria con otro equipo del Club que no sea el suyo.

· Cuidar el material y las instalaciones, siendo respetuosos con el personal encargado de las mismas.

· No discutir con el entrenador ni con los compañeros, debiendo existir un diálogo con ambos.

· Uniformidad, tanto en los entrenamientos como en los partidos.

· En los entrenamientos y sobre todo en los partidos, no se cuestionará la decisión del entrenador, acatándola sin más.

· Para los compañeros solo se tendrán palabras de ánimo.

· A los árbitros no se deben dirigir durante el partido, salvo al final para felicitarles.

· En el banquillo también se juega, animando, observando y aprendiendo de los compañeros que en ese momento están en el terreno de juego.

· Estar siempre preparado para jugar 1 minuto como el partido entero.

Por último, otro participante igualmente importante en el Club son los PADRES/MADRES de los jugadores, a los que se les solicita una colaboración para que todo este proyecto sea más fácil y llevadero y que son entre otras acciones:
· Preocuparnos que nuestros hijos cumplan las normas, imprescindibles para que esto funcione, como es el cumplimiento de horarios y uniformidad.

· Pago de cuotas en las fechas indicadas.

· Leer y devolver la documentación que se entrega bien cumplimentada.

· Aportar opiniones para intentar mejorar el funcionamiento y objetivos del Club.

· En resumen, COLABORAR para ayudar la labor que lleva a cabo la Directiva, delegados y los más importantes, los ENTRENADORES.
Deciros que el “crecimiento” del Club exige en ocasiones tomar decisiones difíciles y desagradables, como que los jugadores no puedan seguir en el mismo Equipo en próximas temporadas, e incluso, por no poder tener los Equipos necesarios, el quedarse fuera del Club, pero son realidades que hay que asumir, aunque no sean del agrado de nadie, pero que sepáis que desde la Directiva se llevan a cabo todas las medidas posibles para evitar, sobre todo, esta última medida.
Comentaros que ante el avance de la tecnología el Club únicamente se hace responsable de las publicaciones en su página WEB, quedando al margen de opiniones, comentarios, fotografías, etc, en medios de difusión como Facebook, grupos de WhatsApp, etc.
